

ТЕНДЕНЦІ РОЗВИТКУ ГОТЕЛЬНОГО БІЗНЕСУ В НОРВЕГІЇ

Середенко Н.О., гр. ГРС-48

Науковий керівник – канд. техн. наук, проф. **Т.П. Кононенко**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

У Норвегії можна знайти готелі різної категорії від великих міських до маленьких приватних на десяток постояльців. Країна немає офіційного рейтингу «зірковості» готелів. Рейтинг – від однієї до п'яти зірок – дається інтернет-ресурсами, щоб вам простіше було порівняти готелі там, куди ви збираєтеся поїхати.

У літню пору дуже популярні котеджі і сільські будиночки. Для прийому туристів в країні є в наявності понад 1,1 тис. готелів. Їх середньорічна завантаженість складає близько 50%. Стандарти проживання в Норвегії дуже високі, і навіть в самому нижньому секторі цього ринку пропонується бездоганний сервіс. Широкий спектр розміщення представлений: готелями, кемпінгами, будиночками для гостей, апартаментами, хостелами і різними хатинками. Екологічність – принцип, який стає все важливішим для багатьох постачальників туристичних послуг, завдяки цьому відпуска не завдасть шкоди навколишньому середовищу.

У Норвегії пропонують розміщення мережі готелів Rainbow Hotels, Rica Hotels, Nordic Choice Hotels, Radisson SAS, Scandic Hotels, Eurohotels, Thon Hotels та інші.

Вартість проживання в норвезькому готелі не дуже висока, а сніданок зазвичай включений у вартість. У багатьох великих мережевих готелях є індивідуальні спецпропозиції і сезонні знижки. Останнім часом Норвегія стає популярним місцем для проведення конференцій. Багато норвезьких готелів спеціалізуються на проведенні конференцій і ділових зустрічей.

Котеджі і будиночки в Норвегії бувають різних стандартів – від найбільш примітивних і простих (без електрики, воду треба брати в колодязі) до по-справжньому розкішних. Однак неважливо, який з них ви виберете, – всюди у вас з'явиться можливість оцінити традиційне норвезьке поняття «hyttekos» («хюттекус», тобто затишок літнього будиночка), а цього не відчужеш, зупинившись в готелі або апартаментах.

У більшості норвезьких регіонів існують найрізноманітніші варіанти розміщення, від історичних готелів на березі фьорда і міських бутик-готелів до кемпінгів, «глемпінгов» і гірських будиночків